

航天聚焦

6月29日，“神九”载人飞船搭载我国三位航天员顺利着陆，标志着此次手控对接、入住天宫的任务圆满完成，实现了中华民族五千年天上宫阙梦想，激励着无数中华儿女奋发向前！热烈庆祝英雄载誉归来，人们纷纷收藏镌刻“神九”航天员签名的中国航天纪念金钻表，以时间永恒铭记国人百年的崛起荣耀与力量，以时间见证国人千年的天宫梦想与光荣！

神九英雄凯旋归来，人人争藏镌刻三位航天员亲笔签名的航天纪念表 中国罕见“航天纪念金钻对表”轰动全国

■由中国航天员中心授权■采用航天钛合金铸就■和田白玉、和田墨玉、24k黄金、璀璨钻石奢华打造■配备瑞士技术25钻全自动机械机芯■赠送三位航天员签名肖像邮票

热烈庆祝“神九”英雄载誉归来，镌刻航天员亲笔签名的中国罕见“航天纪念金钻表”，以时间永恒见证伟大时刻！

三位航天员圆满完成任务搭载“神九”顺利着陆的一刻，是中国人20年不懈奋斗的载人航天事业完成历史飞跃的辉煌一刻、是华夏神州百年大国崛起被全世界见证的光辉一刻、更是中华民族5000年天上宫阙梦想终于实现的伟大一刻！以时间永恒记载这一刻，以时间完美演绎这一刻，中国航天员中心授权，以航天钛合金结合中国千年和田玉、黄金、钻石、瑞士技术25钻全自动机械机芯打造“时光之星”，中国罕见航天纪念表荣耀诞生，震撼世界！

迄今为止，全球仅发行过两款航天纪念表，款款创下天价纪录；等待数十年，中国人自己的航天纪念表意义价值巨大！

1961年，尤里·加加林成为人类进入太空的第一人，为此发行的航天纪念表1998年的拍卖价格就已达150万元人民币；1969年，阿姆斯特朗首次登上月球，他的一小步成为人类历史的一大步，为此发行的登月纪念表，价值高达297万元！而中国航天纪念表史的空白成为亿万国人的巨大遗憾！千年中华梦圆之际，中国人期盼多年的航天纪念表终于震撼问世，意义重大、价值极高！

特别赠送“神九”航天员签名肖像邮票！



真正的中国航天纪念表：九大深远寓意，完美演绎中华梦圆千年天宫的伟大时刻！

1. 男女航天纪念对表，纪念我国首次男女航天员共同登上太空家园；
2. 对表镌刻三位首登“天宫”的航天员亲笔签名，见证我国航天辉煌；
3. 表圈以坚固万年的航天钛合金材质铸就，将神九荣耀、中华国威永驻腕间；
4. 男表选用和田墨玉为表盘象征浩瀚宇宙，雕铸“神舟九号”字样，以金线勾勒“神九”与“天宫”对接的伟大瞬间；
5. 女表选用象征高洁、智慧和和田白玉为表盘，金线勾勒中华凤蝶，寓意中国航天破茧成蝶、翱翔天外；
6. 表圈13条金光灿灿的航天轨道，代表“神九”遨游太空的13个日夜；
7. 轨道镶嵌24颗如漫天星辰般闪耀的天然钻石，照亮中国20年载人航天之路；
8. 表盖背透设计，机械机芯一目了然，中央镶嵌黄金航天纪念章，永恒铭记中国航天20年辉煌历程；
9. 秒针底端五星分秒游走表盘之间，如同“天宫”日夜绕行天际。

前苏联航天纪念表拍得150万元天价；美国航天纪念表身价297万！

中国罕见“航天纪念金钻对表” 重大意义、惊世价值无可超越，越戴越名贵、越戴越值钱！



中国航天员中心授权



“神九”二位男航天员签名



中国第一位女航天员签名



瑞士技术25钻机械机芯

【航天员亲笔签名独一无二！】史上首次镌刻“神九”三位航天员亲笔签名，无上珍贵，独一无二！

三位航天员首登天宫，在我国航天史上书写了辉煌篇章，是民族的英雄！镌刻他们亲笔签名的中国航天纪念表价值连城！收藏荣耀一生仅此一次，错过必成终生的巨大遗憾！

【四大首创举世无双！】航天纪念对表、航天员签名表、航天材质金钻表、双色和田玉对表！

凡是史上稀有，升值必然巨大！“中国航天纪念金钻对表”占据多项“第一”的绝对地位，必将永载世界制表史册，未来崇高价值举世无双！

【奢华瑰宝不涨都难！】和田玉表盘、

黄金航天纪念章、48颗天然真钻、样样都是市价飙升的硬通货！

精品和田玉一克市价5万元，价超黄金40倍！对表以上等和田玉白玉、和田墨玉为表盘，镶嵌24K黄金纪念章、48颗天然真钻，表圈、表链、表把多处镀金，表盘、表背多处镀金，处处都是市价飙升的硬通货，加上超低发行价，不涨都难！

【航天材质绝无仅有！】价比黄金的航天钛合金材质打造永恒传世的“时间瑰宝”！

航天钛合金是珍贵材料，硬度超过精钢20倍，耐磨损、耐高温、耐腐蚀，以其为主体材质打造我国航天金钻表，成就百年传世的“时间瑰宝”，价值永恒！

【巅峰品质权威出品！】轻工业钟表

研究所监制，配备瑞士技术25钻全自动机械机芯，品质媲美世界百万级名表！

中国轻工业钟表研究所身为我国钟表业的顶级专业机构，同时负责我国钟表质量的监督检验，代表了中国制表的最高水准，此次由其监制我国航天纪念表，配备瑞士技术25钻全自动机械机芯，确保世界百万级名表品质，让广大收藏者藏得绝对放心！

如果不是中华盛世腾飞，大国崛起，花多少钱也买不到中国人自己的航天纪念表！面向全球仅发行2012对，60万国人中只有一人能拥有！拥有它，就是将无数成功者的成就与梦想永记心间；收藏它，就是坐拥五大奢华瑰宝的华美尊贵与大气，佩戴它，就是展现高远广阔的情怀与坚定执著的气魄！

中华五千年天上宫阙梦想终于实现！ “中国航天纪念金钻表”首发即引巨大轰动！



发行现场空前火爆

发行公告

“中国航天纪念金钻表”每套均配备中国航天员中心出具的授权监制证书、轻工业钟表研究所出具的收藏监制证书以及国家钟表质量监督检验中心出具的《钟表品质检验报告》、中国地质大学宝石检验中心出具的和田玉、钻石、黄金等材质的鉴定证书。赠送“神九”航天员签名肖像邮票。

全球限量发行：2012套；原始发行价：9980元/套

全国免费送货热线：400-113-1007

的事业、我们的家庭所做的无私奉献，剩下两套留着为即将归来的同事庆功！”

“航天纪念表不只是奢华与尊贵、更是梦想、追求、执着与成功精神的体现！”知名企业总裁苏总说道，“代表着胸怀梦想走向辉煌的航天纪念表是每个成功者的身份象征，独一无二，大气美观！”

“中国第一位航天女英雄的飞天让我们万分骄傲，献给女性的航天纪念表戴出自信自豪！”市民郑女士兴奋地表示：“太空也有女性的半边天！

这是世界上从来没有过的航天女表，展现智慧优雅、干练自信的巾帼气概，收藏佩戴，就是高贵大气，与众不同！”

“孩子考上了大学，送一套镌刻航天员亲笔签名的航天纪念表，祝愿孩子也能一飞冲天！”家长王先生一大早就赶到发行处订购了一套。

“航天精神就是共同分享共同成功的合作精神，航天纪念表送好友，精诚合作，共创辉煌！”商人李总一听说发行了航天纪念表，立即让人订了20套赠送好友。